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Procès Verbal de l’Assemblée Générale du 8 février 2026 

 
Nombre d’adhérents à jour de leur cotisation au 08/02/2026 : 116  (111 au 1er) 
Nombre d’adhérents présents : 47 
Nombre de procuration : 30 
 
Invités présents 16  dont:  

Madame Nathalie BABOUHOT présidente de la Communauté de Communes de MIRECOURT / 
DOMPAIRE  
Monsieur Jean VAUBOURG, vice président à la Communauté de Communes, en charge du 
développement durable. 
Monsieur Bruno WALTER, adjoint aux sports de la ville de MIRECOURT 
Monsieur Michel SIMON, président du Comité Régional Grand Est 
Monsieur Jean-Charles BENOIT, président du comité Départemental 88 de la FFRP  
Monsieur Alain MATHIEU (président des sentiers, président du club « les Copains Baladeurs » 
Monsieur Bernard SOURDOT, président des chasseurs du secteur 
 

 
1) Procès Verbal de l’AG 2025 : approuvé à l’unanimité 

 
 

2) Rapport moral :  
Présenté par sa présidente, Dominique SARTORI, le rapport dresse brièvement le bilan de l’année 
2025 afin de laisser rapidement la parole aux différents intervenants. 
Dominique SARTORI remercie tout particulièrement les organismes et les personnes qui 
soutiennent l’Astragale, tant par l’octroi de subventions que par leur appui lors des diverses 
manifestations. 
Le fait marquant de l’année 2025 réside dans le nombre important de bénévoles mobilisés, dont 
l’engagement a contribué au succès de la marche populaire pour tous. 
Elle souligne toutefois le manque d’animateurs nécessaires à la mise en place d’un programme 
varié et étoffé, ce qui entraîne une diminution progressive du nombre de randonnées proposées. 
 

3) Rapport d’activité 2025 :  
Présenté par Annick DONEL et Chantal CLERC sous forme de diaporama, le bilan de la 

saison 2025 montre que, malgré une baisse du nombre de propositions, celle-ci s’est révélée une 
nouvelle fois riche et variée. 
Elle couvre la majorité des pratiques fédérales, notamment la randonnée classique, la marche 
nordique et la rando santé®. 
Au total, plus de 2 100 km ont été parcourus, sur des durées allant de quelques heures à une 
semaine.  
 
 

4) Rapport de balisage : présenté par Bernard 
En 2025, l’Astragale, forte de 22 membres dont 12 baliseurs, a assuré l’entretien de 164 km 

de sentiers grâce à 337 heures de bénévolat. Le contrôle annuel, réalisé par équipes en rotation, 
permet de garantir la qualité du balisage et d’identifier les travaux à mener par le club ou les 
collectivités. 
Pour 2026, des ajustements de tracés, la réouverture espérée du sentier des Écoliers, la formation 
de nouveaux baliseurs sont prévus. L’harmonisation des conventions avec les collectivités est 

Nombre de votants : 77 /116 adhérents 
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également souhaitée. 
 

5) Bilan financier :  
Présenté par la trésorière Sylvie MANGIN et Olivier DESNOUVAUX (adjoint) et validé par 

les vérificateurs aux comptes, il a été voté à l’unanimité.  
 

 
6) Licences :  

Présenté par Michel SIMON, l’Astragale augmente sa part de licence pour la saison 
2026/2027 de 2 euros : une voix contre, 76 pour. Ce vote a entraîné une explication, apportée par 
Michel, sur la répartition financière de la licence et sur ce qu’elle permet. 

Au 8 février 2026, nous étions 116 licenciés. 
 

7) Rapport Formation :  
 
Le bilan 2025, présenté par Bernard, fait état de l’absence de formation certifiante.  
En revanche, l’année 2026 verra l’entrée d’Olivier DESNOUVAUX en formation au brevet 

fédéral. Par ailleurs, trois adhérents suivront une formation au balisage. 
Bernard présente la liste des formations proposées au niveau du Grand Est, en soulignant 

l’ampleur du travail fourni par les formateurs régionaux. Il précise que les formations thématiques 
sont ouvertes à tout adhérent. 

 
 

 
8) Election des membres du Conseil d’Administration.  

Membre sortant, Annick DONEL se représente à sa propre succession. Elle est réélue à 
l’unanimité. Aucune nouvelle candidature n’est enregistrée.  

 
9) Message aux adhérents 

L’animateur de randonnée pédestre constitue un élément essentiel du club. Bernard rappelle le 
rôle central qu’il joue et souligne que, compte tenu de son engagement, des responsabilités qu’il 
assume, ainsi que du temps consacré à la formation, à la préparation et à l’encadrement des sorties, le 
respect lui est pleinement dû 

 
10) Programme 2026 :  

Présenté par Bernard, le programme est moins riche en  propositions, notamment en 
dimanche. Il n’y aura pas de séjour d’une semaine en 2026. Une journée porte ouverte est prévue 
en juin. 

 
 
 

11) La parole aux adhérents :  
 Aucune question ou réflexion n’a été formulée si ce n’est lors du vote de la licence 
2026/2027. 
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12) La parole aux invités 
 

Madame Nathalie BABOUHOT, au nom de la Communauté de Communes,  a souligné la 
bonne tenue de l’AG, les actions multiples bénéficiant à l’ensemble du territoire (rando-villages, 
marche rose, animations d’été, jumelage). Quant au balisage des sentiers, elle espère arriver au 
renouvellement des conventions avec les communes, et la remise en état du sentier des écoliers.   

. 
Bruno WALTER, représentant la municipalité de Mirecourt, a adressé ses remerciements 

pour notre formidable activité. Nous signifie l’ouverture prochaine d’un pont intermédiaire quai Le 
Breuil, que nous pourrons emprunter, remarque le rapport fait sur le bénévolat et nous confirme que 
le coût de notre licence n’est pas élevé au regard de ce qui se pratique dans d’autres associations. 

  
Jean-Charles. BENOIT, président du Comité Départemental de la fédération, rebondit sur les 

propos tenus sur le rôle de l’animateur et le respect entre tous. Il met en exergue les nouvelles 
activités fédérales (bâtons dynamiques et « Fast-Hiking »). Annonce un stage de formation de 
baliseurs dans les Vosges, 19 adhérents en ayant fait la demande. Il précise que de nombreux 
sentiers sont disponibles sur l’application « Ma Rando ». 

 
Michel SIMON, président régional Grand Est de la FFRP nous invite à surveiller le calendrier 

2027 (80 ans des GR) et 2028 (50 ans de la fédération. Le travail avec le Club Vosgien se poursuit 
dans l’intention de former une confédération de randonnée. 

 
Laurence SELLIER présidente du club Vosgien de NEUFCHÂTEAU annonce que leurs 50 

ans se tiendront à ROLLAINVILLE. 
 
Monsieur SOURDOT Bernard, Président des chasseurs de RAMECOURT, président du GIC 

(Groupement d’Intérêt Cynégétique) souligne les bons contacts que nous entretenons. Il confirme la 
date du 7 mars pour l’opération « nettoyage nature » sur Villers et Mirecourt qui reste à confirmer. Il 
précise également que les forêts communales sont nettoyées par les chasseurs.  

. 
 

 
 

13) La présidente a conclu les débats en remerciant l’ensemble des participants et les invitant à l’apéritif 
concocté par de nombreux adhérents qui en sont remerciés. 

 
 

La Présidente :       Le Secrétaire : 
Dominique SARTORI      Bernard POIX 

 


